11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 24.03.2024 15:50:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.03.2024 15:58:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315569/answer/315571




BeposiTHee Bcero, HeppocToMa IJI0X0 PYHKIIMOHUPYET 3a CYET HaloxkeHus coneli. Hedppocromy
HaJ0 PeryaspHO 3aMeHSTh, KOTfla OHa IlepecTaéT QyHKIIMOHNPOBaTh. [IpOMHEIBATh €€ HENTb35, TaK 3TO
TIOBBIIIAET PUCK MH(EKIMS BePXHUX MOUYEBHIX ImyTel. OOpaTHCh K BaieMy yedaieMy ypoJiory u
o0CymuTe C HUM 3TOT BOIIPOC.



